., = ee!e!!?!—!m_™m—m— =y

° C ° o °

O

N ° °
° ° ° ° ° o

600

O

-

Na!

0sa ﬁf%ﬂéﬁ%ﬁé/ Nimitys Muoto, ma[h" Médr ‘ Laatu Standardi Lkm

©) @)/ -
& o Toleroimattomat Confidential

mitat

™ - e
Pintakdsiftely Viéritys

Status Suunnittelu E@ Tuote Mass3 0.000
1083168

A-A Suunn. 05.09.19 TS MTTaka3va it Nimike nro
Tark. 1.5 Korvaa
Nimitys HAUSTUS AP0 Rev.
J. KATKO OY KUT 3200AVTZ2.V SD@[ZXK\%?@W?

KATKO 10637160

Rev. Kuvaus Tekija Pdivdys Malli 1083168 (ASSEM) Piirustus 1083168 Sivu 1/2 [ Koko A3




THE INFORMATION HEREIN IS PROPRIETARY TO KATKO OY AND IS NOT TO BE REPRODUCED OR USED W ITHOUT THE EXPRESS WRITTEN PERMISSION TO KATKO OY.

1:10

23 1061762 TR600x600 Enclosure 1
O6 o 50© 22 | 1050647 |KKL2x240LR w
- _ i . 2 Cable enfry 7
20 1062776 SFS 3738 Washer M8 Steel L
© © © © © 19 VKE 3250 Load Brake Switgh 1
18 1061789 SFS 3738 Washer 410 17
O @ @ 17 L-5503 LVK 160 Shaft 1
_ 16 KVKE 1.V Auxiliary confact 1
o % 15 KUT 3250AVT1.V Mounting Plate 1
1k 1083250 KET 3250AVT2Z2.V Flange ZxKIG 1
O O 13 Insulafor mefa H=45 M10 2
17 1061778 Electric Insulation Plate 1
1 1061790 DIN 6796 Load W asher di 17
10 1062778 OIN 6769 Load W asher M8 7
9 10627783 OIN 934 Nut M8 7
8 1061795 OIN 934 Nut M10x1.,5 L
] 10627764 OIN 933 Bolt M8&x30 2
@ o 6 1061796 OIN 933 Bolt M10x30 L
5 1061794 OIN 933 Bolt M10x16 L
@ L 1061748 Copper Bar 40x7160x5 2
3 1061747 Copper Bar 40x700x5 2
2 1061784 Connector Cover L0x90x60x72 2
] 1061783 Connector Cover 40x90x120x7 2
0sa %f'/,wigugm/ Nimitys Muoto, malli ‘ Médr ‘ Laatu Standardi Lkm
@ o @2 Toleroimaffonat Confidental
—— — — Pintakésittely Viritys
Status Suunnittelu E@ Tuote Massa 0.000
Suwnn. 05.09.19 TS Aifakaats iy Nimike nro 1083168
AZA Tark. 14 Korvaa
J. KATKO OY WmhEKUT 3200AVT2.V spec2xK (B2 e
KATKO 10637160
Rev. Kuvaus Tekija Padivays Malli 1083168 (ASSEM) Piirustus 1083168 Sivu 2/2 Koo A3




	Sheet 1
	Views
	new_view_7
	new_view_5
	bottom_6


	Sheet 2
	Views
	new_view_2
	new_view_1
	bottom_3



